

AVVERTENZE

Non immergere l'apparecchio nell'acqua
 Spegnerne l'interruttore prima di disinserire la spina
 Disinserire la spina prima di aprire l'apparecchio per qualsiasi motivo (sostituzione lampadina)
 Non inserire corpi estranei nella fenditure di presa d'aria
 Non aprire o manomettere l'apparecchio (cavo d'alimentazione compreso) senza autorizzazione della GIMA altrimenti decadrà automaticamente la garanzia

Per la pulizia dell'apparecchio impiegare un panno inumidito d'acqua.
 Per la disinfezione impiegare un panno inumidito di detergente specifico e passarlo sull'intero apparecchio.

WARNINGS

Do not immerse the device in water
 Switch off the unit before removing the plug
 Remove the plug before opening the unit for any reasons (bulb replacing)
 Do not introduce foreign bodies into the small holes of the device
 Do not open or attempt to adjust the device without GIMA authorisation such action invalidates the guarantee

To polish the device use damp towelling.
 To disinfection use damp towelling specificity and rub over all device

SCHEMI ELETTRICI E D'ASSIEME/ELECTRIC AND MECHANIC PLAN

Per eventuali richieste dello schema elettrico e d'assieme del dspositivo rivolgersi direttamente alla GIMA.
 Every needed of electric plan and mechanical definition of parts must be forward directly to GIMA.



Lampada da osservazione con lente Mod. Gimanord



ISTRUZIONI D'USO

L'apparecchio viene fornito montato ed imballato in scatola di cartone.
Estratto l'apparecchio dall'imballo, procedere come di seguito riportato:

A) mod. GIMANORD nella versione piantana a 5 razze

- 1-inserire la lampada nel foro situato nella parte superiore dell'asta della piantana.
- 2-avvitare la manopola filettata curando che la stessa si inserisca nella fresatura del perno lampada in modo da evitare fuoriuscite accidentali.
- 3-inserire la spina situata all'estremità del cavo elettrico nella presa di corrente (verificare che l'impianto sia dotato della messa a terra).
- 4-accendere la lampada azionando l'interruttore sull'indicazione "accesso".

**B) mod. GIMANORD nella versione a parete (fissaggio S/12)**

- 1-fissare il morsetto S/12 alla parete con 3 viti ad espansione.
- 2-inserire la lampada nel foro situato nella parte superiore del morsetto S/12.
- 3-vedere punti 2, 3 e 4 esposti nella precedente versione.

Per effettuare qualsiasi operazione di manutenzione elettrica (sostituzione lampadina), e di pulizia lampada, accertarsi che la lampada sia spenta e il cavo di alimentazione sia scollegato dalla presa di corrente.

Per la pulizia della lampada utilizzare un panno morbido inumidito di disinfettante.

Sostituzione lampadina

Accertarsi che la lampada sia spenta e scollegata dalla rete di alimentazione

- 1-togliere le quattro viti poste sulla parte inferiore del riflettore in alluminio
- 2-togliere il plexiglass di protezione
- 3-sostituire la circolina fluorescente da 22W-230V
- 3-rimettere il tutto allo stato originale.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Circolina fluorescente 22 W / 230V G10q

Alimentazione 230 V

Frequenza Nominale: 50Hz

Tipo di protezione contro i contatti diretti ed indiretti: Classe I

Grado di protezione contro l'ingresso di liquidi: IP20

Prodotto Italiano

GIMA s.p.a. Via Trento,10 - Gorgonzola (MI) Italia


La GIMA s.p.a. presa visione della dichiarazione di conformità rilasciata dal costruttore dichiara che l'apparecchio è costruito a norme EN 60598-1 e risulta conforme rispettivamente alle direttive BT 73/23 CEE e EMC 89/336 CEE.

SPIEGAZIONE SIMBOLI

V =valore nominale della tensione d'alimentazione in Volt

Hz =frequenza di rete espressa in Hertz

VA =potenza massima assorbita dall'apparecchio espressa in VA

 =morsetto di terra di protezione

~ =natura della corrente d'alimentazione (alternata)

INSTRUCTION FOR USE

Rimsa Lamps are sold assembled and packed in cartoons box.

After taking the lamp out of the packing, proceed as follows

A) mod. GIMANORD with caster base:

- 1-insert the pivot of the lamp into the hole upper the caster base.
- 2- screw the black screw to avoid the lamp structure comes out the tube
- 3-insert the electric plug, which is attached at the end of electric cable, in the ground connection
- 4-switch-on the lamp by turning the dimming.

**B) mod. GIMANORD wall type (wall clamp S/12)**

- 1-fixing the clamp S/12 to the wall with no. 3 expansion screws.
- 2-insert the lamp into the hole of the wall clamp S/12.
- 3-see points 2, 3 and 4 above mentioned



Before any maintenance, such as substitution of bulbs, log out the lamp and remove the cable from the ground connection.

Bulb replacement

- 1-remove the 4 screws positioned on sides of the aluminium reflector
- 2-remove the plexiglass protection
- 3-substitute fluorescent circline 22W-230V G10q
- 4-put the plexiglass to original position and screw the 4 screws on sides of reflector.

TECHNICAL SPECIFICATION

Fluorescent circline 22 W / 230V G10q

Power supply 230 V

Nominal Frequency: 50Hz

Classification: Class I

Level protection against liquid entrance: IP20

Made in Italy

GIMA s.p.a. Via Trento,10 - Gorgonzola (MI) Italia


Having seen the compliance statement of the manufacturer, GIMA s.p.a. declares that this device has been produced according to norm EN 60598-1 and conforms to European Directives 73/23 CEE and EMC 89/336 CEE.

SIMBOLS EXPLANATION

V =nominal supply voltage

Hz =supply frequency

VA = lamp consumption

 = earth

~ =supply voltage type